

## Ουγγαρία: Προς Ρουμανία επεκτείνεται ο φράχτης κατά των μεταναστών

Ούγγροι στρατιώτες, αστυνομικοί και μηχανικοί οριοθετούν σήμερα τη διαδρομή που θα ακολουθεί ο φράχτης στα νότια σύνορα της χώρας με τη Ρουμανία, προετοιμάζοντας την επέκταση του συρματινίου... τείχους, το οποίο έχει ήδη κατασκευαστεί στη σερβική μεθόριο. Δημοσιογράφος του Reuters στο σημείο όπου συναντώνται τα σύνορα Ουγγαρίας, Σερβίας και Ρουμανίας, μετέδωσε ότι είδε μηχανικούς και τοπογράφους να σχεδιάζουν τη διαδρομή που θα ακολουθεί ο φράχτης. Περίπου

12 αστυνομικοί και στρατιώτες ήταν επίσης παρόντες. Την Τρίτη, ο Ούγγρος υπουργός Εξωτερικών Πέτερ Σιγιάρτο δήλωσε ότι η Βουδαπέστη θα ξεκινήσει τη διαδικασία επέκτασης του φράχτη κατά μήκος της ρουμανικής μεθόριου, σε περίπτωση που οι πρόσφυγες επιχειρήσουν να βρουν εναλλακτική δίοδο εισόδου στο έδαφος της Ουγγαρίας. Την ίδια στιγμή, χιλιάδες πρόσφυγες παραμένουν εγκλωβισμένοι στα σύνορα με τη Σερβία.

## Δρομολόγιο θανάτου στο Χιούστον



Τραγική κατάληξη είχε η μετακίνηση μαθητών με σχολικό λεωφορείο σε δρόμο του Χιούστον στις ΗΠΑ. Το βαρύ όχημα εξετράπη της πορείας του και έπεσε από γέφυρα αυτοκινητοδρόμου. Όπως μετέδωσε το αμερικανικό τηλεοπτικό δίκτυο CNN, δύο μαθήτριες ανασύρθηκαν νεκρές. Τρεις σοβαρά τραυματίες μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο. Αυτόπτες μάρτυρες ανέφεραν ότι ελάχιστα δευτερόλεπτα πριν από τη βουτιά θανάτου, ένα αυτοκίνητο που μπήκε στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας προσέκρουσε με δύναμη πάνω στο λεωφορείο. Το τροχαίο δυστύχημα σημειώθηκε το πρωί της Τρίτης στο ανατολικό τμήμα της πόλης.

## Το Βερολίνο δεν θέλει να εμπλακεί περαιτέρω στον πόλεμο κατά του Ισλαμικού Χαλιφάτου

Αντίθετη με μια άμεση στρατιωτική επέμβαση στη Συρία κατά του Ισλαμικού Χαλιφάτου τάχθηκε η υπουργός Άμυνας της Γερμανίας. Η Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν απέρριψε τις εκκλήσεις για στρατιωτική εμπλοκή της Γερμανίας

στη Συρία. «Απευθύνω προειδοποίηση κατά αυτών των πολύ εύκολων λύσεων» τόνισε σε δηλώσεις της στην τηλεοπτική εκπομπή «Morgenmagazin» του κρατικού δικτύου ZDF. «Ο γερμανικός στρατός ήδη εμπλέκεται σε μεγά-

λο βαθμό στη μάχη κατά του Ισλαμικού Χαλιφάτου», εξήγησε η Γερμανίδα υπουργός, αναφερόμενη στη συμμετοχή της χώρας στην εκπαίδευση των Κούρδων μαχητών Πεσμεργκά, που μάχονται κατά των τζιχαντιστών.

## Ζεσταίνουν τις μηχανές τα γαλλικά μαχητικά - Στο στόχαστρο το Ισλαμικό Χαλιφάτο

Η Γαλλία θα πραγματοποιήσει τις προσεχείς εβδομάδες τις πρώτες της αεροπορικές επιδρομές κατά του Ισλαμικού Χαλιφάτου στη Συρία, ανακοίνωσε την Τετάρτη ο Γάλλος υπουργός Άμυνας Ζαν-Ιβ Λε Ντριάν.

Όταν ρωτήθηκε από τον ραδιοφωνικό σταθμό «France Inter» για το χρονοδιάγραμμα βάσει του οποίου τα γαλλικά καταδιωκτικά -που πραγματοποιούν από τις 8 Σεπτεμβρίου αναγνωριστικές πτήσεις πάνω από τη Συρία- θα αρχίσουν τις επιδρομές, ο υπουργός απάντησε:

«Τις προσεχείς εβδομάδες, μόλις θα έχουμε σαφώς προσδιορισμένους στόχους. Δεν θα σας πω όλα τα σχέδια των πτήσεων, θα ήταν λάθος τακτική».



Από τη μεριά του ο πρόεδρος της Γαλλίας Φρανσουά Ολάντ δήλωσε τη Δευτέρα ότι «οι επιδρομές είναι «απαραίτητες».



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138  
<http://www.platpub.com>  
E-mail: pp@platpub.com